

КОМІСІЯ З ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ НА ЗАЙНЯТТЯ ПОСАДИ ДИРЕКТОРА БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 1

м. Київ

15 червня 2021 р.

Присутні:

Члени комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Директора Бюро економічної безпеки України (далі – конкурсна комісія):

Литвиненко О. В., Любченко О. М., Марченко С. М., Милованов Т. С.,
Рубаненко Л. В., Шевченко Г. Ю.

Народні депутати України:

Василевська-Смаглюк О. М., Леонов О. О.

Представники Секретаріату Кабінету Міністрів:

Дехтяренко С. С., Ящук В. В., Дмитренко І. Л., Конопацька І. К.,
Кобзар О. С.

Обговорення:

За пропозиціями членів конкурсної комісії головуючим на першому засіданні обрано Милованова Т. С.

Головою засідання запропоновано, а членами конкурсної комісії затверджено такий порядок денний засідання:

Про обрання голови та секретаря конкурсної комісії.

Про проект Регламенту роботи конкурсної комісії.

Про проект Оголошення про умови та строки проведення конкурсу на зайняття посади Директора Бюро економічної безпеки України.

Про створення робочої групи конкурсної комісії з повноважних представників членів комісії, та затвердження її персонального складу.

Інші питання запропоновані членами конкурсної комісії.

Рішення з питань порядку денного:

1. Щодо обрання голови та секретаря конкурсної комісії.

Вирішили:

обрати за результатами відкритого голосування з числа членів конкурсної комісії:

Головою конкурсної комісії – Милованова Т. С.;

Секретарем конкурсної комісії – Шевченко Г. Ю.

2. Щодо проекту Регламенту роботи конкурсної комісії.

Вирішили:

затвердити Регламент роботи конкурсної комісії з урахуванням запропонованих за результатами обговорення уточнень в частині приведення назви конкурсної комісії у відповідність із Законом України “Про Бюро економічної безпеки України”, а також доповнити положенням щодо розміщення протоколів засідань конкурсної комісії на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів.

3. Щодо проекту Оголошення про умови та строки проведення конкурсу на зайняття посади Директора Бюро економічної безпеки України.

Вирішили:

затвердити текст Оголошення про умови та строки проведення відповідного конкурсу з урахуванням запропонованого за результатами обговорення уточнення щодо подання кандидатами, які не є державними службовцями, декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.

Визначити, що документи від кандидатів приймаються з 9:00 16 червня до 20:00 7 липня 2021 року.

4. Щодо створення робочої групи конкурсної комісії з повноважних представників членів комісії та затвердження її персонального складу.

Вирішили:

утворити робочу групу конкурсної комісії з повноважних представників членів конкурсної комісії.

Членам конкурсної комісії у дводенний строк надати пропозиції Секретареві конкурсної комісії для затвердження головою конкурсної комісії персонального складу робочої групи.

5. Щодо інших питань запропонованих членами конкурсної комісії.

Вирішили:

доручити Секретаріату Кабінету Міністрів:

розмістити Оголошення про умови та строки проведення конкурсу на зайняття посади Директора Бюро економічної безпеки України на веб-сайті Кабінету Міністрів України та в газеті “Урядовий кур’єр” «16» червня 2021;

для організації роботи конкурсної комісії та її робочої групи передати ключі від кабінету № 245 Будинку Уряду секретареві конкурсної комісії.

**Голова комісії з проведення конкурсу
на зайняття посади Директора
Бюро економічної безпеки України**
“ ” червня 2021 р.

Тимофій МИЛОВАНОВ

**Секретар комісії з проведення конкурсу
на зайняття посади Директора
Бюро економічної безпеки України**
“ ” червня 2021 р.

Галина ШЕВЧЕНКО